
 
 

PRAVNO OBVESTILO 
 
Obiskovalci spletne strani uporabljajo spletno stran, njene dele, vsebine in aplikacije, ki tečejo na spletni 
strani, izključno na lastno odgovornost.  
 
Društvo GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe ne prevzemata nikakršne odgovornosti v primeru, 
če se spregleda kakšno pomembno informacijo ali drugo vsebino, objavljeno na svetovnem spletu ali 
posredovano Stičišču NVO osrednje Slovenije v objavo. Katerakoli informacija na spletnih straneh se 
lahko kadarkoli spremeni brez predhodnega obvestila.  
 
Društvo GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe ne prevzemata nikakršne odgovornosti o točnosti 
in pravilnosti na spletni strani objavljenih informacij in vsebin, ne prevzemata odgovornosti zaradi 
spremembe že objavljenih informacij ali vsebin in ne prevzemat odgovornosti za morebitno nastalo škodo, 
ki bi obiskovalcu spletne strani nastala zaradi uporabe tam objavljenih informacij ali vsebin.  
 
Na spletnih straneh www.consulta.si so objavljene tudi informacije tretjih oseb in povezave na spletna 
mesta tretjih oseb. Društvo GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe ne poznata vsebine informacij, 
vsebovanih na spletnih mestih tretjih oseb, zato ne prevzemata nobene odgovornosti za tam navedene 
informacije ali za razpoložljivost vsebin in storitev na spletnih mestih tretjih oseb.  
 
Društvo GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe  ne odgovarjata za škodo, ki bi nastala zaradi 
uporabe računovodskega programa E-računovodski program kot tudi ne jamči za uspešnost uporabe 
programa. Društvo GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe  kot posrednika ne odgovarjata za 
napake na blagu ali nepravilnosti pri opravljenih storitvah, ki so oglaševane. V nobenem primeru Društvo 
GEOSS in Društvo za podporo civilne družbe  ne odgovarjata za kakršnokoli škodo, ki bi izvirala iz 
uporabe oziroma nezmožnosti uporabe programa, vključno s škodo zaradi izgubljenega prihodka ali 
pričakovanega dobička, izgube ali okrnitve dobrega imena, izgube poslov ali izgube podatkov. 


